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UUU L. Cunnpnyh yuwnuwupnwing wnwewnpuuptp (1-15)
Q) 7 hwynmwpwpny pojnp juuntwynp ninnpufubph gnidwpp:

1) 4 2)3,5 3) 3 4)

N|o

Qi 17-h puquuwwnhl popnp kpluh ptph putwyp:

1)3 2) 6 3)5 4) 4

8 qui 2 ud Uk Ukwph n’p dwulb k juqunud:

) 802 820 82 82

9) 20 3) 22 4 =
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30 huuwn ptwjut pytph gnidwpp hwjwuwnp k 31-h: Sl wyy pytph wpnwugppup:

1) 12 2) 31 3) 2 4) 30

Bpynt ptiph wwppbpnipgniip 22 b, hul gnidwpp 90: Qantk p wyn pbpp:

1) 52; 38 2) 56; 34 3) 59; 31 4) 55; 35



6.

p-h nop puguuwlwt wpdtph phypnud x = —1-p Yhuh px +p? = —2x hwjwuwpdwb
wpuwnn:

1) -4 2)3 3) -1 4) -2

m-h s wpdbph nhuypmu t (8 + 5m) wpnwhuwpnmpyui wpdtpp 3-m thnpp k (2m — 1)
wpunwhuwynnipjubt wpdtphg:

1) -4 2)8 3) 12 4)2

Bty pYwlipwing whwnp thnpuwphib] wunquithsp, npukugh 121% punwbhy php pudwingh
L 2-h, b 3-h:

1)0 2)9 3)8 4)3

Qi %, A wnpunwhwjnnipjul wpdbpp, npunkn x;p b x,-p X2 +4x—2 =0 hujuuwupdub
XX

wpdwwntbpt Lu:

1) 11 2)0 3) -10 4)10



10.  Bowlljwb Ynndbph Epjupnipniutipp hwpwpbpnd Bu hisyybu 6:8:10, hull wuwpwghsdp

48 ud k: Gk Enwtljjuip ubpgdwsd spowigsh Epljupnipniup:
1)8 2)5 3) 10 4)6

(11-13) Gtk wpunwhwpnnipjut wpdtpp.

1. 2841043 ++47-43

1) -7 2)7 3) 24/3+3 4) 2./3-3

12. (a4+i4) -, tpk ati—_2:
a a

1)2 2) -2 3) -5 4) 4

2
13. 4ol e+l hpke=01
2c+1 2¢*—c

1)6 2) -11 3) 12 4H11



(14-15) Zwjwuwpnidubp b mthwjwuwpnidubp:

2Xx-1 3x+1 Xx+2
- < :

14.
4 5 10
T 9(<-2) ()
15.  |3-5x/=2:
4
1) 0.2 2) 1 3)02l1 Y3

UUU II. Cunupdwl] yuwnwupwd yuwhwignn wnwownpuupubkp (16-20)
(16-20) Unwoumpubphlph junupdwé hudwp jnipupwisinip wowownpuipibphg hkwnn wkwnp E

dwhpuwdwub m Ahdbun/npywé bhpluyughly iniddwl widpnne phpugpn:

16. Zwjwuwpwupnib utnuih hhupbpp 24 b 40 &b, pu wiynibwgstpp hnjumnypubhuwywg Gu:
Quil) ubnuih dwljtptup:



17. Miubkup uwhpwnh koph 40; 30% -wung |nLéniype: Lutih’ uninuwbtng ményp Junugyh,
bpt wykjugukup 20 pnpws onip:

18. ©Bpint qponuwpehl] Jhwdwdwbwl] hpwp pigupwy pmipu Bu Byl Gpyne punupubphg,
npnilg Uhpwjw htpwnpmipniip 54 Yd L U hwunhytghtt 64 htwn: Zwjunuh E  np
wowohtp  hwinhuydwh wwhhy 6 Yd wlh tp whgl, pwb bpypopnp: Lwbh’ /d
wpwgnipjulp Ep quoud Eplpnpn qpnuwpphlp:

19. Gpym pwinjnp, Upwuhl wohunnbing, jupny kb wounnuipp junnwply 12 opoud: Lwih’

opnid bpwighg wnwehtp dpuybwl YYuwwnwph wyn wojuowwnwupp, tpk Gpypnppu wgh
Juwnwpnud k; 18 opnud:



20. Lowdk] hundwljuapgp.
X+y+z=09,
X—y+z=3,
X+y—z=3



